

# 郑州动物园新来一对“俊俏”斑马 和驴拍拖9年的“斑马哥”会有机会吗?

和驴子相伴9年,终于迎来了同类。昨日下午,郑州市动物园,还在和驴子同居的斑马,不知道外面有多大的动静,因为它的同类来了,为的是解除它的寂寞之苦。但是,来的是一公一母两匹斑马,二者可谓青梅竹马,跟它年龄相差不多。是继续和驴子的爱情,还是来一场三角恋?这对它来说,或许是个问题。不过,母斑马还很年幼,现在不适合早恋,爱情的火花,还得再等等。 晚报记者 马燕 张华 实习生 董艳竹/文 晚报记者 白轲/图



活泼可爱的小斑马吸引了很多市民。

来了两匹同类,“斑马哥”不再寂寞 昨日14时30分,郑州市动物园斑马园外,一辆从广州动物园开来的大卡车引起了一阵骚动。

两匹斑马入住郑州动物园,这次不是租借,而是两匹斑马从“广州户口”变为“郑州户口”。为了这个户口,市动物园花了20万元。

园内已经有一匹斑马,为啥还再买两匹? 市动物园党委副书记李国红介绍,斑马属于群居性动物,在2002年,郑州市动物园从海南引进了一匹公斑马,为了解除它的寂寞,同时还引进了一匹母驴子,二者相伴了9年。现在,这匹斑马也已经11岁了,二者感情还算不错,因为斑马的寿命约30年,现在的它正值壮年。

除了寂寞,壮年公斑马还有更重要的使命——传宗接代,市动物园因此决定再引进两匹斑马。

“斑马哥”的爱情火花估计不好擦 新来的两匹小斑马,一公一母,公的是2009年6月6日出生,母的是去年7月份出生,都处于儿童期(属于亚成品),长到3到4岁的时候才有繁殖能力。

大眼睛忽闪忽闪,长长的睫毛,俊俏的臀部,两匹小斑马可谓是“俊男美女”,二者感情也不错,进入它们的新房后,一直都是形影不离,连吃草都要吃同一根,如胶似漆的。看这架势,老斑马想插足,除了相貌、年龄差距大之外,想

与小斑马擦出爱情火花,貌似也是相当的困难。何况,现在人家还是未成年呢。

实在不行,“斑马哥”还是与驴子姐姐继续“跨界姐弟恋”吧。

李国红说,经兽医仔细检查,两个斑马宝宝的状态非常好,已经适应了园中的生活。现在还需隔离一天,进行一系列的常规体检,如果小家伙适应环境的能力强,那很快就可与市民朋友见面。

另外,清明节马上就要到了,园内的两只大熊猫将正常与游人见面。小名叫顺顺的长颈鹿宝宝4月3日满月,现在已经可以进行正常的户外运动了。准妈妈河马这几天也处于待产期,不久便会有小河马宝宝与大家见面。

今日傍晚有阵雨 东北风4到5级 明日降温10℃左右

省气象台昨日17时发布天气预报,郑州从昨夜夜里到今日白天,晴天转多云,偏南风3级左右,到了傍晚和夜里,多云转阴天,有阵雨,东北风逐渐加大到4到5级,最低温度:11℃到12℃,最高温度:18℃到19℃。

明日降温幅度更大。省气象台说,今日傍晚到2日白天,全省阴天,大部分地区有阵雨或小雨,其中西部、南部部分地区有中雨,局部伴有雷电。全省自北向南先后转东北风5级左右。4月2日夜,东南部阵雨转阴天,其他地区阴天转多云。

受冷空气影响,全省气温将明显下降,预计2日全省最高气温较前期下降10℃左右。3日,全省多云间晴天。

晚报记者 马燕 张华 实习生 董艳竹

## 双胞胎姐妹患同样心脏病 郑医专家免费为其手术

昨天下午,郑州人民医院心外科病房,一对4岁的双胞胎姐妹李可依(姐姐)和李可媛(妹妹)手拉着手躺在病床上,兴高采烈地听妈妈给她们讲故事。

可就在十几天前,姐妹俩才接受过先心病手术,从生死线上走过一遭。

4年前3月的一个晚上,洛阳李金泉夫妇的一对双胞胎女儿降生。欢喜劲儿还没过,仅仅几个小时之后,他们就大夫那儿得到噩耗,两个孩子先天发育不全,患有先天性心脏病,一个孩子的手术费用就要两万元。

李金泉夫妇务农为生,收入仅够维持一家老小的日常生活开销,无论如何付不出这笔巨额的手术费用。

就在夫妇俩无法抉择的时候,他们从报纸上看到了郑州人民医院面向全省免费救助100名贫困新农合先心病患儿的消息。

看到这个消息全家人兴奋不已,收拾好用品,第二天就乘上了开往郑州的火车。

3月14日和22日,姐妹俩分别被推进手术室接受了手术。

目前两人恢复很好,不日即可出院回到家中与亲人团聚。

晚报记者 邢进 通讯员 李雪

## 紫荆山路、顺河路两路段停水

为配合雨污水施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对紫荆山路(金水路—顺河路)两侧区域、顺河路(紫荆山路—人民路)两侧区域实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月2日10时至4月3日22时。

晚报记者 张华

## 清明行 之消息

### 祭拜遗体器官捐献者地点 在柏杨先生纪念像对面

昨天,河南首个遗体捐献纪念碑迎来了第一个祭拜的日子,省红十字会还在遗体捐献纪念碑前设立了青少年教育基地,并为其揭牌。省红十字会称,以前我省没有专门祭拜遗体捐献者的场所,今后,河南福寿园柏杨先生纪念像对面,就是祭拜遗体和器官捐献者的专门地点。

目前,在遗体捐献纪念碑上共刻有1985年以来的100多位捐献者的姓名。

晚报记者 熊堰秋/文 张翼飞/图



## 清明行 之交通

### 去黄岗寺扫墓 这样坐BRT最方便

小长假即将来临,快速公交公司对快速公交“一主十一支”12条线路作出了增加营运计划的调整,计划日增加182个车次。

B1路(农业东路站—农业东路站)计划增加50车次;B10(南三环大学路—农业东路站)计划增加16车次;B11(刘庄—黄岗寺)计划增加40车次,加开刘庄到农业路经五路区间车;B12(郑大新一火车站)计划增加24车次,加开郑州大学南门到火车站直达车及郑州大学南门到绿城广场区间车;B17(郑尉路公交站—火车站)计划增加20车次;B20(刘庄—火车站)计划增加16车次;B21(郑州经贸学院—火车站)计划增加16车次。

另外,快速公交公司提醒外出扫墓应提前做好出行路线和时间,尽量避开拥堵路段,避开高峰时段,提前做好准备。乘坐B1路(农业东路—桐柏路方向)可在经五路、文化路、东三街、天明路、南阳路、沙口路换乘B11路到达黄岗寺;乘坐B20(刘庄—火车站)可在天明路换乘B11路到达黄岗寺。 晚报记者 张华 通讯员 张丽楠

## 清明行 之活动

### 清明前夕走访英雄家属

在清明节来临之际,为深切缅怀革命英烈,把党和政府的温暖及时传递到烈属手中,昨日上午,郑州烈士陵园开展了清明走访慰问烈士家属活动。 晚报记者 裴蕾 通讯员 赵军献

河南中都皮肤病医院  
0371-60309999  
www.pf110.net  
医院地址:郑州市经二路中段大润发文心路口向南500米

## 室内空气“脏” 皮肤易生“病”

中都皮肤病专家提醒:春季多开窗通风,勤晾晒卧具衣物

“医生,你快看看,这孩子脸上突然红肿起来,还一个劲儿地说眼睛痛。”一位母亲焦急地问。“以前出现过这种情况吗?”河南中都皮肤病医院程传刚医生,一边安慰孩子的母亲不要着急,一边详细询问引起孩子皮肤出现红肿的原因。

据程医生讲:除了春季空气干燥,风多、风大引起花粉、飞尘的扩散易引起皮肤过敏性疾病外,室内空气不清洁也是一大“罪魁祸首”。近年来,随着人们的生活水平提高,居室相对封闭室内空气对流相对减少,家庭装修增多,电脑的普及等诸多原因,使人们在室内逗留时间延长,引发皮肤病的事也屡见不鲜。

对室内清洁需要如何做才能防致敏?程医生讲,家庭中空调的使用因没有及时清洁造成

过敏的现象非常普遍,在换季使用时要彻底进行1次清洗保养,以便去除各种污物和致病的微生物。家中的卧具应经常清洗或晾晒,超过摄氏55度热水15分钟就可杀死螨和大部分的致病微生物。打扫室内卫生时不要使用鸡毛掸子,容易造成“灰尘转移”。有过敏症的人尽量不要用地毯,因为地毯容易吸附尘土和一些微小颗粒,如粉尘、霉菌孢子等。一旦出现过敏现象,千万不要乱抹药膏,以免引起严重的皮肤问题,要到正规的医院进行过敏原检测,查明病因,对症进行脱敏治疗。在抗过敏治疗方面,程医生介绍,医院引进的德国百康过敏原检测系统,可不抽血、快速准确地检测出过敏原并进行脱敏治疗,极大的提高了过敏性皮肤病的治愈率。

### 重金求租

本公司因经营需要,寻求租赁一合适经营场地。

要求:1、有可使用房产面积2-3千平方米。  
2、有不少于300平方的院落或者相应的停车位。  
3、紧邻郑州市内主干道并且坐落于相对繁华区。  
4、产权关系明晰,无纠葛。

欢迎提供相关信息和促成合作者 如果成功付酬金10000元

联系人:牛先生 电话:15838301320

### 重金求购 门诊部

本人志向于医疗卫生事业,现寻求在本市内收购一家门诊部或者相应的医疗机构发展事业。开通城镇医保或农合者优先!

感激提供相关信息和促成合作者 定重谢!

联系人:牛先生 电话:13592597195